
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan : SMP N 2 MUARA Kelas/ 

Semester : VII (Delapan)/ 1  

Tema : Teks khusus 

Sub Tema : Greeting Card 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 1 x 10 menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Pada akhir pembelajaran, siswa dapat: 

1. Melafalkan kata, frasa, ujaran, percakapan dengan ucapan, tekanan dan intonasi yang benar, lancar dan 

berterima 

2. Menganalisis struktur teks khusus yang berupa greeting card terkait hari-hari spesial. 

3. Menyimpulkan fungsi sosial teks khusus yang berupa greeting card terkait hari-hari special 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan  

- Guru memberi instruksi untuk berdoa 

- Guru mengecek kehadiran siswa 

- Guru menanyakan materi yang sebelumnya sudah dipelajari. 

- Guru memberikan gambaran mengenai materi yang akan dipelajari 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

2. Kegiatan Inti  

Mengamati 

- Siswa diminta membaca dan memperhatikan contoh greeting card yang ada buku 

Menanya 

- Guru mengajukan beberapa pertanyaan terkait teks.  

Mengumpulkan informasi 

- Siswa, secara berpasangan menganalisa makna dari contoh greeting card yang diberikan. 

✓ Addresser  

✓ Receiver/Addressee 

✓ Event 

Menalar/ mengasosiasi 

- Siswa membuat dan mengumpulkan list komponen greeting card dan ungkapan- ungkapannya. 

Mengkomunikasikan 

- Siswa diminta mengungkapkan makna dari kartu ucapan selamat yang diberikan. 

- Siswa menyebutkan hasil pengamatannya. 

3. Penutup  

- Guru memberikan feedback 

- Guru memberikan refleksi pada siswa 

- Guru dan siswa bersama-sama membuat kesimpulan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

- Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

- Penilaian Pengetahuan 

       Menjawab pertanyaan berdasarkan informasi dalam teks. 

 

 

Mengetahui        Muara, 20 Mei 2021 

Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Warnet Hutasoit, S.Pd      Sani Yanti Panggabean, S.Pd., Gr 
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